UNIVERSIDAD DE MALAGA

ESTADO DEL REMANENTE DE TESORERIA
EJERCICIO 2006 FECHA 31/12/2006

CONCEPTOS IMPORTES

1. (+) Derechos peNIENTES U8 CODIO........iiii it e et e e e et e e e e e ettt e e e e e satb et e e e s atbaaeaeseasnsneeaeeaans 37.653.034,89
o G e (oLl o (=TT 0T oTU =TS do I oo 14 (=T ) (=SSR STUPRPPRN 34.320.339,36

o G e (SIS (ST o JUoT (oot =T = To [0 1 SRS PRTRUPRPRIN 1.937.639,78

- (+) dE OPEraCiONES NO PrESUPUESIAIIAS. ...uvvieeeiittriireeeiitieteeeesautreeeeeaittretaeesataeteaeaaasstseeaeaassstseeeeasassaeeeessasssesaaesansssseeeesssnsbenes 1.420.966,93

= (+) A€ OPEIrACIONES COMEITIAIES. ....eeiiiietiiee ettt e ettt e e e ettt e e e e et teeeea e e e steeeeeeeantee e e e e e e saeeee s e nbbeeeaeeaanntseeaeeeannbeeeaeeaansnnneaens

o G e (53 e [0 T [o1=To TN T ] o (o SRR

- (-) ingresos realizados pendientes de aplicacion defiNitiVa.............ooiiieiii e e 25.911,18

A O RO ollTo = Teile] g oIS oT=TaTo [{=T g1 (=X o [N o = Vo [ PP OUPPRRN 22.579.946,10
o G e (eIl (oL U o TN (=2 (o I oo T4 =T 0 (=R PRT S RUPRPRIN 19.245.448,23

o G e (Sl R (=1 N o TU LT (o o= £ =T [0 1SR SUPRPPN 0,00

- (+) dE OPEraCiONES NO PrESUPUESIAIIAS. .. ..eeeeeeiutteeteatiatiettaeaaaueeeaaeaaataeeeaaaaataeeaaeaaaaneseeaeaaansteeeaaaansbeeeaaeaansseeaaesansnnseeaesaansaneens 3.431.166,50

= (+) A€ OPEIrACIONES COMEICIAIES. .. .eeiiiiiiiiite e e ittt e e e ettt e e e e e et et e e e s e tbaeeeaeaassaaeeeeeeasatbeeeeeessaesaeeantbeeeaeeeasssseeaeesansbaesaesennsbnaaaens

- (-) pagos realizados pendientes de aplicCacion defiNItIVAL.............coiiiiiiiiir i e e e tee e e snee e e sneeeeas 96.668,63

3. (1) FONAOS [IQUIOS. ...ttt ettt h e bt e bt bt e b e e bt ekt e bt e s et ek e e e bn e e s b e e st e e nbe e e neenneeenes 96.678.108,01
. REMANENLE & TESOIEITA AFECTAUO. .....evveeee e et e et e e et e e e e e et e e e e e e e e e e e e e e e e e s e eeeeeeeeeaes e e seesaeeeeenesennnns, 55.840.010,31
II. Remanente de TeSOoreria N0 @fECTAUO. ........cccuiiiiiiii ittt s e s et e b e e sen e e reenane 55.911.186,49
11l. Remanente de Tesoreria total (L-2+3)=(1F11) .. i uiiiiii it e e e e e e e e et e e e s sabr et e e e satbaaeaeeeaasbeeaeeesnnres 111.751.196,80




